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Omeem. H = 0,504 w,

3anaua 4.12. Lwiuapuseckuii cocya ¢ 2akpantoi, WMelowwii
ramerp D = 400 My i Bhicoty Ho = 300 MM, NpeIBaPHTENBHO UEMH-
KOM 3aTIOHEHHbITi KHAKOCTBI0, PaBHOMEPHO BPAILAETCS OTHOCHTEN-
HO BEPTHKA/ILHOT OCH ¢ 4acTOTOl 1 = 200 06/MuH.

1. Kakofi 06beM KHAKOCTH MOKET YAEPKATLCA B COCYAE DK /iaH-
HOI HACTOTE BPALLCHHS, €CTH AHAMETP 3akpanih d = 200 M?

2. KaKoii HanGosLInii 0GbeM KHIKOCTH YASPAHTCA B COCY/E MPH
cxomb YronHO 60BUIOI HacTOTE BpaUICHAS?

Omeem. |. W, =3420.2. 8.3 a.

Kannave 4.12 Kaammve 4.14

3anaua 4.13. Haiiti yacToty Bpauleiiis n, WHIHHAPHIECKOTO Co-
cyna Bhicoroii Ho = 1.2 M i anametpom D = 0,8 M, RaNO/HEHNOTO
HKHAKOCTHIO 20 BHICOTH Hy/2 , TIpH KOTOPOH KHAKOCTS NORHHMAETCS
10 Kpaen cocyna

OnpenenuTy YacToTy BpaLCHHS 1y COCYNR, NPH KOTOPOH B He
OCTAHETCS AHILIB NOAOBHKA NEPBOHAUATEHOTO OBHCMA HKHAKOCTH,

Omeem. n, 16 06/mmi; my = 163 06/mun.

Janaua 4,14, Topmostoii wikis auamerpom D, = 800 MM i BbICO-
O Hy = 200 MM, BpRIAIONIHHCA OTHOCHTENIEHO BEPTHKATBHON OCH ¢
4aCTOT0l 11 = 120 OB/MitH, KANOMHEN OXTAKAAOUIEH BOZOH 20 NP
J1€TTa, COOTHETCTBYIONIENO AAHION HACTOTE BPALIEHHS.

1. Onpesenih paamyc r, cyxoii uacti asa, eci Dy = 500 M.

2. HaliTh ciibt, NPATIOXCHIHIC K BepXHEMY 1 HIDKHCMY ZHHILAM,

3. Ha Kaxoif BEICOTE X yCTAHOBHTCS BOJa TIOC/E OCTAHOBKH LIKHBA?

Omeem. 1. 194 Mm. 2. Py = 1180 H; P = 1850 H. 3..x = 137 mw.

Janaua 4.15. JamnyThit uuAHALp pasvepadu R = 04 M u
0,25 M’ 1 BpataeT
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